

## KIVONAT

### Készült: Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanácsának 2025. február 20-i Tanácsi ülésének jegyzőkönyvéből

#### 4/2025.(II.20.) sz. határozat

Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsa elfogadja a Társulási Tanács és Munkaszervezetének 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke



Dióssi Csaba  
Társulási Tanács  
Elnöke

Kammerer Zoltán  
Társulási Tanács  
Elnökhelyettese  
Jegyzőkönyv hitelesítő

## BESZÁMOLÓ

Dunakeszi Kistérség Társulás Társulási Tanácsa 2024. évben 6 ülést tartott, melynek során 23 határozatot hozott. Az elfogadott határozatok között szerepel többek között a társulás 2023. évi költségvetésének elfogadása, a Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása, a települések által szervezett nyári napközis tábor támogatása, a szúnyoggyérítés kistérségi szintű ellátása, a gyepmesteri tevékenységről szóló beszámoló elfogadása, 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása.

Az helyhatósági választásokat követően a Társulás tisztségviselőinek megválasztása, Pénzügyi Bizottság tagjainak a megválasztása.

A Pénzügyi Bizottság 5 ülést tartott, melynek során 18 határozatot hozott.

2024. február 1-től az orvosi ügyeleti ellátást, már az Országos Mentőszolgálat végzi, az átállás óta a kistérséghez jelzés, panasz nem érkezett az új ügyeleti ellátással kapcsolatban.

A Zöld Menedék beszámolójából kiderült, hogy az előző évben nagyobb állattartási ügy nem volt a kistérségben. Rendszeres probléma mindkét településen, hogy gazdátlan kutyák vannak a közterületeken. Az alapítvány munkáját több önkéntes is segíti, így szilveszterkor is ügyeletet tartottak. A tavalyi évben hatósági ellenőrzésre is sor került, ahol többek között az engedélyeket, szállító gépkocsikat és az állatok elhelyezését, a hűtőkamra állapotát is ellenőrizték.

Ahogy az előző években a tavalyi évben is támogattuk mindkét településen a nyári napközis táboroztatást, ahol a gyerekek tartalmasan tölthették a nyári szünidő egyrészét. Volt kézműves foglalkozás, kirándulás, zenés gyermekműsor, mesefoglalkozás.

A kistérség munkaszervezete az év folyamán döntésre előkészítette a Pénzügyi Bizottság, és a Társulási Tanács elé kerülő anyagokat. Lebonyolította a helyhatósági választásokat követően a Társulás elnökének megválasztását, továbbá ahol szükséges volt a módosító okiratok előkészítését és benyújtását.

A Társulási Tanács határozatát követően a Corax-Bioner Zrt-vel a szúnyoggyérítési munkák elvégzésére, valamint a gyérítés utáni szakértői tevékenység ellátására a Pannónia Központ Kft-vel kötött vállalkozási szerződés aláírásra került. A 2024. év során a szakértői vélemény alapján három alkalommal került sor a kistérség által finanszírozott szúnyoggyérítésre ebből egy alkalommal Göd nem kért a gyérítésből. 4 alkalommal állami gyérítés is megvalósult a kistérséget alkotó mindkét településen.